

海南OP帆船队获全运会决赛资格

本报讯 (记者林永成)第十三届全运会OP帆船预赛近日在广东海陵岛收帆,海南队获得决赛入场券。决赛阶段比赛将于8月份在天津举行。

本次比赛共有来自全国15支代表队70多名运动员参加。海南派出6名运动员参赛,包括4名正编运动员

和两名替补运动员。经过激烈拼争,由符才坤、张锡勇、周明莹、吴丽兰等4名选手组成的海南队获得决赛资格(决赛取八支队伍)。另外七支获得决赛资格的队伍为:广东、上海、天津、山东、四川、浙江、福建。

据了解,自第十一届全运会后,OP级帆船比赛以团体赛赛制进

行。在本次全运会预赛期间,累计进行77多场比赛,时间长、强度大、竞争激烈。

赛后,海南OP帆船队教练陈秀科肯定了队员的表现,他同时表示:“这次比赛我们也暴露了一些问题,将在接下来的训练中加以改进。现在我们更加坚定目标,力争在决赛有更好

的表现。”

OP级帆船是帆船运动中尺寸最小的一种帆船,诞生于1947年,适合于少年儿童,参赛运动员年龄在15岁以下。该项目承担着为成人帆船赛输送后备力量的任务。在奥运会中,超过85%的帆船项目参赛选手都是通过OP级帆船训练起步的。

1997年第八届全国运动会将OP级帆船设为正式比赛项目,海南省于1995年成立OP级帆船队,至今为止参加过6届全运会预赛。海南OP帆船队曾多次在全国锦标赛、冠军赛等赛事中夺得奖牌,第十三届全运会决赛阶段比赛,他们将向全运会奖牌发起冲击。

海口巴萨足校走进校园

本报海口5月16日讯 (记者王黎刚)海口巴萨足球学校今天上午走进海口市玉沙实验学校。小球员们在巴萨青训教练带领下,参与足球训练、趣味游戏,感受足球运动的乐趣与魅力。

观澜湖集团与巴塞罗那足球俱乐部合作共建的海口巴萨足球学校于2月24日成立,这是巴塞罗那足球俱乐部首次在中国建立直管的国际级足球学校。海口巴萨足球学校将于今年9月正式开学,届时将招收足校第一批学生。

观澜湖足球运动发展总监刘锐说:“我们希望把快乐足球的理念带进校园,让足球运动促进学生的身心发展,提高综合素质教育。希望学生们通过玩游戏的形式,感受足球运动的魅力。”

大连一初中生在体育测试中倒地身亡

据新华社大连5月16日电 (记者蔡拥军)大连一初中生16日在体育项目测试中意外突然倒地,经四个多小时抢救无效死亡。

5月16日9:50左右,大连一名初三年级学生张某在进行体育考试项目1000米测试途中突然倒地,在场3名医护人员立即开展现场急救,并联系120急救中心,通知邻近的大连市第四人民医院开辟绿色通道开展施救。10:00左右,救护车赶到将这名学生送至大连市第四人民医院进行救治。

凯尔特人晋级NBA东部决赛

在北京时间5月16日进行的NBA季后赛中,凯尔特人经过“抢七生死战”在主场以115:105击败奇才,以总比分4:3晋级东部决赛。

左图为凯尔特人队球员布朗(上)在比赛中扣篮。新华社发

中国男篮国家队“红队”首次亮相

据新华社北京5月15日电 (记者林德韧 黄杰)由主教练李楠率领的中国男篮新一届国家队“红队”15日在国家体育总局训练局正式在公众面前亮相。

新一届国家男篮分成“红队”和“蓝队”,分别由李楠和杜锋执教,两队将由不同团队带领,在不同地点进行训练。15日“亮相”的是“红队”首批集训的12名队员,当日的训练内容并不算多,12名队员分为4组分别练习了投篮和罚篮,之后队员们进行了简单的拉伸等身体训练。

“红队”亮相之后,“蓝队”将于16日在北京体育大学进行首堂公开课。



纳达尔要在红土连胜到底?

HK 大侃台

■ 阿成

北京时间5月15日,在ATP马德里大师赛决赛中,红土之王纳达尔击败蒂姆夺冠。进入红土赛季后,纳达尔以无敌之势豪取15连胜斩获三项冠军,其中蒙特卡洛和巴塞罗那成就不可思议的“十冠王”。本月底的法网,纳达尔有望让“十冠王”乘以3,同时捧起自己的第15座大满贯。

纳达尔在红土的这一波连胜其

实并不出人意料,他本就是红土之王,以前还创造过更长的连胜纪录。本赛季红土赛季开始前,人们纷纷表示:费德勒统治第一季度,第二季度为纳达尔时间。令人吃惊的是,纳达尔在红土的统治力,似乎比他巅峰期还要恐怖。这一路连胜下来,纳达尔几乎一路横扫优势明显。

这种情形与别的场地迥异,在别的场地上,纳达尔即便赢球也很狼狈;而在红土他如鱼得水,既能赢比赛又不乏漂亮场面。红土球速最慢,本就适合纳达尔防守为主的打法;而主动攻击意识和比例的增强,

以及反拍技术的提升,是纳达尔如今在红土看起来更重要的重要原因。事实上,纳达尔本赛季的优异表现不限于红土,要不是有更优异的费德勒“挡道”,纳达尔统治的可不只红土赛季。

但在马德里,纳达尔在红土的统治有些松动的迹象。在决赛中,纳达尔经过苦战才艰难击败蒂姆。这是纳达尔在这一波红土连胜中遭遇的最强挑战。而在进入决赛前,纳达尔赢球也不像前两站那么轻松了。原因不难找,连续征战让纳达尔面临体能问题,他的能量已

不如前两站充足。马德里站的表现,或许让对手们看到了在红土上击败纳达尔的希望。本周,纳达尔将背靠背出战罗马,又面临进一步消耗。如果全力争冠,会不会影响到法网的体能储备?

如今德约和穆雷陷入低迷,新生代球手难成大器,如果纳达尔体能充沛,谁能阻止他在法网成就“十冠王”?之前有人寄望费德勒空降法网能带来惊喜,遗憾的是,北京时间5月16日,老费宣布放弃法网专注于草地和硬地赛事。看来,要想在红土上击败纳达尔,只能等待他出现体能或伤病问题了,而连续征战的他开始露出一些体能不足的迹象。好在法网前有一周的休整,不知能否让纳达尔重新充满电?

中国选手宫海成加盟美职棒大联盟

据新华社南京5月16日电 (记者王恒志)18岁的中国球员宫海成16日在位于南京东山外国语学校的MLB棒球发展中心与美国职业棒球大联盟球队匹兹堡海盗队正式签约,成为继许桂源之后MLB在中国培养的青少年球员中被大联盟俱乐部签下的第二人。

来自上海的宫海成自幼喜爱棒球,曾先后在MLB常州棒球发展中心和MLB南京棒球发展中心训练。他已经是U18中国队主力先发投手,今年3月还入选国家队参加世界棒球经典赛。

费德勒退出法网

据新华社巴黎5月15日电 (记者苏斌)“瑞士天王”费德勒15日决定退出将于5月下旬拉开帷幕的法国网球公开赛,将今年的主要精力放在草地以及硬地赛季上。

费德勒在其个人社交账号的声明中说:“很遗憾,我决定不参加法网赛事。过去一个月里,我在赛场内外努力训练,但为尽可能在未来数年内参加ATP巡回赛事,我认为最好的办法是退出今年的红土赛季,将主要精力放在草地和硬地赛季上。”

这是35岁的费德勒连续第二年无缘这项红土赛季最重头赛事,去年他因膝伤和背伤近17年来首次缺席。

广告

好消息!中国移动千兆宽带正式入户海南

5月17日,中国移动海南公司(以下简称“海南移动”)宣布启动海南省千兆宽带接入服务,标志着海南移动光纤宽带的重大升级,强势迈入千兆宽带的时代。

海南移动千兆宽带采用10G GPON技术,通过提升电路层带宽容量,满足不同场景用户对100M以上大宽带的需求。而相比目前光宽带所使用的GPON技术,10G GPON技术拥有更好的兼容性、超强的宽带能力和更加良好的互通性。



那么生活中,千兆宽带究竟能给我们带来什么?

1. 极速上网体验,下载速率跨入“秒时代”

无需等待,瞬间下载。千兆超宽意味着“秒时代”,用户使用千兆宽带下载一部4K高清电影只需约36秒,而使用10M宽带需要1个多小时,使用100M宽带需要6分钟左右。有人甚至这么形容:“使用千兆宽带下载一部电影的时间和发一条朋友圈的时间差不多”,“秒传”、“秒下”将不再只是口头愿望,而是用户的真实体验。

2. 极致视频体验,4K高清视频随心享

观看高清影片,体验超现实人生。千兆宽带可以承载4K电视流畅播放,播放画面更清晰,更流畅,更真实;清晰度达到全高清电视的4倍,让画面的每一处细节都纤毫毕现。



3. 视频通话,呈现情感关怀

千兆视频通话,天涯海角咫尺。用千兆宽带,电视与电视、电视与手机均可打视频电话;让你真正体会“天涯咫尺,身若比邻”的感觉。

4. 智能家居,智能安防

千兆宽带让你智能化控制家用电器,只需轻轻一按,即可遥控指挥。另外,千兆宽带为你提供完善的手机看家功能,联接传感与摄像抓拍协作联动,门禁对讲、防盗报警、煤气泄漏、火灾监控等,让你更放心出门。

5. VR虚拟现实,沉浸体验、让虚拟照进现实

体验VR(虚拟现实),观看虚拟电影,足不出户,就可以在家中观看足球比赛和演唱会,如同亲临现场……这一切将不再是遥远的梦想。



目前,海口市紫竹园小区和锦地翰城小区已覆盖千兆宽带,而省内其它社区也会在将来陆续开展千兆宽带接入服务。千兆宽带的接入将为海南人民带来全新的千兆极光宽带体验,以智能化家庭打造全新的“现代海南生活”。

